
Bedrijfsunits Kampen

Nieuwbouw bedrijfsunits 

Zambonistraat te Kampen



 Voordelen 

•  Zeer dichtbij de N50 (afslag Kampen). 

•  In directe omgeving van lokale publiekstrekkers. 

•  Units worden gebouwd op eigen grond, zonder VvE. 

•  Casco opgeleverd en flexibel in te richten. 

•  Eigen buitenterrein, ideaal voor parkeren, 

    laden en lossen.   

N50 
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Zambonistraat

De units worden gerealiseerd op een absolute toplocatie aan het  

Melmerpark. Het Melmerpark is uitstekend bereikbaar via de N50  

(afslag Kampen) en ligt op een zichtlocatie met veel exposure 

richting passerend verkeer. In de directe omgeving bevinden zich 

onder andere Praxis, Action, Aldi, Jysk,  McDonald’s en diverse 

 lokale publiekstrekkers. Dit zorgt voor een levendige omgeving 

met constante traffic. 
 

Gezamenlijke ontwikkeling met Hybride Automotive 

De ontwikkeling maakt deel uit van een gezamenlijke nieuwbouw met het  

bedrijfspand van Hybride Automotive en kenmerkt zich door een moderne,  

representatieve uitstraling. De units worden gebouwd op eigen grond,  

zonder VvE wat maximale vrijheid in gebruik en eigendom biedt. 

 

Voordelen 

•  Zeer dichtbij de N50 (afslag Kampen). 

•  In directe omgeving van lokale publiekstrekkers. 

•  Units worden gebouwd op eigen grond, zonder VvE. 

•  Casco opgeleverd en flexibel in te richten. 

•  Eigen buitenterrein, ideaal voor parkeren, laden/lossen.   

 

  Locatie
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Overzicht verdiepingen

EERSTE VERDIEPING

06 05 04 03 02 01

06 05 04 03 02 01

BEGANE GROND
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BEGANE GROND EERSTE VERDIEPING

Standaard inclusief  

Begane grond: in het werk  

gestorte betonvloer 

Verdieping: kanaalplaatvloer  

(inclusief trap) 

 

Elektrisch bedienbare,  

geïsoleerde overheaddeur 

(ca. 3,7 x 3,4 m) 

 

Vloerbelasting: begane grond 

1.000 kg/m² | verdieping 250 kg/m² 

 

Oppervlakte 

•  Oppervlakte: ca. 247 m² 

•  Afmeting per verdieping:  

ca. 9,55 x 13,15 m
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6266

HWA

ca. 88 m2

BEGANE GROND EERSTE VERDIEPING

Standaard inclusief  

Begane grond: in het werk  

gestorte betonvloer 

Verdieping: kanaalplaatvloer  

(inclusief trap) 

 

Elektrisch bedienbare, geïsoleerde  

overheaddeur (ca. 3,7 x 3,4 m) 

 

Vloerbelasting: begane grond 1.000 kg/m² 

| verdieping 250 kg/m² 

 

Oppervlakte 

•  Oppervlakte: ca. 161 m² 

•  Afmeting per verdieping:  

ca. 6,25 x 13,15 m
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Riool Ø 110 afgedopt

m.k.

ca. 88 m2 ca. 88 m2

03

05

09

sh

11 13

howroom

BEGANE GROND EERSTE VERDIEPING

Standaard inclusief  

Begane grond: in het werk  

gestorte betonvloer 

Verdieping: kanaalplaatvloer  

(inclusief trap) 

 

Elektrisch bedienbare,  

geïsoleerde overheaddeur 

(ca. 3,7 x 3,4 m) 

 

Vloerbelasting: begane grond  

1.000 kg/m² | verdieping 250 kg/m² 

 

Oppervlakte 

•  Oppervlakte: ca. 161 m² 

•  Afmeting per verdieping:  

ca. 6,25 x 13,15 m 
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HWA

ca. 95 m2 ca. 95 m2

BEGANE GROND EERSTE VERDIEPING

Standaard inclusief  

Begane grond: in het werk  

gestorte betonvloer 

Verdieping: kanaalplaatvloer  

(inclusief trap) 

 

Elektrisch bedienbare, geïsoleerde 

overheaddeur (ca. 3,7 x 3,4 m) 

 

Vloerbelasting: begane grond 1.000 

kg/m² | verdieping 250 kg/m² 

 

Oppervlakte 

•  Oppervlakte: ca. 176 m² 

•  Afmeting per verdieping:  

ca. 6,5 – 7,10 m x 13,15 m
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Riool Ø 110 afgedopt

HWA

m.k.

HWA

ca. 108 m2

07

showroom

BEGANE GROND EERSTE VERDIEPING

HWA

HWA

ca. 108 m2

Standaard inclusief  

Begane grond: in het werk  

gestorte betonvloer 

Verdieping: kanaalplaatvloer  

(inclusief trap) 

 

Elektrisch bedienbare,  

geïsoleerde overheaddeur 

(ca. 3,7 x 3,4 m) 

 

Vloerbelasting: begane grond  

1.000 kg/m² | verdieping 250 kg/m² 

 

Oppervlakte 

•  Oppervlakte: ca. 193 m² 

•  Afmeting per verdieping:  

ca. 6,3–8,5 m x 13,16 m
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Riool Ø 110 afgedoptRiool Ø 110 afgedopt

m.k.

ca. 91 m2 ca. 91 m2

BEGANE GROND EERSTE VERDIEPING

Standaard inclusief  

Begane grond: in het werk  

gestorte betonvloer 

Verdieping: kanaalplaatvloer  

(inclusief trap) 

 

Elektrisch bedienbare, geïsoleerde 

overheaddeur (ca. 3,7 x 3,4 m) 

 

Vloerbelasting: begane grond 

1.000 kg/m² | verdieping 250 kg/m² 

 

Oppervlakte 

•  Oppervlakte: ca. 161 m² 

•  Afmeting per verdieping:  

ca. 6,27 x 13,16 m

  13

unit 14





  Kleuren- en materiaalstaat

ONDERDEEL                                                                MATERIAAL                                        KLEUR 
 
GEVELS                                                                     
Gevelbekleding met zetwerken                                                       Staal sandwichpanelen                                       Parelmoergrijs 
Gevelmetselwerk                                                                                  Baksteen halfsteens verband                           Antraciet/zwart 
Voegwerk                                                                                                Doorstrijkmortel (5 mm terugliggend)           Donkergrijs 
Kader boven gevelkozijnen verdieping units 01 t/m 14)          Staal zetwerk                                                           Antraciet/zwart 
Staalconstructie (binnenzijde)                                                        Staal                                                                            Lichtgrijs 
 
 
DAKEN 
Dakbedekking platte daken                                                             Bitumen (voorzien van grind)                            Zwart  
Hemelwaterafvoeren                                                                         PVC                                                                              Inpandig 
 
 
KOZIJNEN EN BUITENDEUREN 
Gevelkozijnen, ramen en deuren                                                   Hout                                                                            Antraciet/zwart  
Ventilatieroosters                                                                                Aluminium                                                                Blank geanodiseerd  
Overheaddeuren                                                                                 Staal sandwichpanelen                                      Antraciet/zwart  
Binnenzijde overheaddeuren                                                          Staal sandwichpanelen                                      Gebroken wit 
 
 
BUITENTERREIN 
Bestrating                                                                                                Betonklinkers                                                            Rijbaan grijs / parkeervakken antraciet 
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  Technische omschrijving

PEIL 

Het peil (-P-) is een referentiemaat van waaruit 

alle hoogten worden gemeten en komt overeen 

met de bovenkant van de afgewerkte begane 

grondvloer. De definitieve peilhoogte zal in  

overleg met de gemeente worden bepaald. 

 

GRONDWERK, STRAATWERK &  

TERREININRICHTING 

Ten behoeve van de begane grondvloer,  

fundering, riolering, leidingen en bestrating  

worden de nodige graafwerkzaamheden  

verricht. Het terrein zal waar mogelijk worden 

aangevuld met de uit de ontgraving verkregen 

grond. De buitenverharding van het terrein wordt 

uitgevoerd met betonstraatstenen met de  

nodigde opsluitbanden, kleur conform kleur-  

en materiaalstaat. De afwatering van het terrein 

wordt gerealiseerd middels voldoende straat-

kolken. Ten behoeve van de bereikbaarheid van 

de units zal een inrit worden aangelegd welke 

aansluit op de openbare weg. Een en ander  

conform situatietekening. 

 

 

BETONWERK & VLOEREN 

Fundering 

Onder de bouwmuren wordt een fundering op  

funderingspalen aangebracht. Een en ander 

conform berekening constructeur. 

 

Vloeren 

De begane grondvloer wordt ter plaatse van de 

units uitgevoerd als een geïsoleerde betonnen 

vloer op heipalen met een Rc-waarde van 3,7 

m²K/W. De vloer is geschikt voor een nuttige  

belasting tot 1000 kg/m². De vloer wordt opge-

leverd zonder dekvloer zodat het leidingwerk 

naderhand door de koper aangebracht kan wor-

den naar eigen wensen. De ruwe begane 

grondvloer ligt hierdoor bij oplevering 70 mm 

lager dan de dorpel onder de overheaddeur.  

De verdiepingsvloer is een geprefabriceerde  

betonnen kanaalplaatvloer met een nuttige  

belasting van 250 kg/m2. De verdiepingsvoer 

wordt opgeleverd zonder dekvloer zodat het  

leidingwerk naderhand door de koper aange-

bracht kan worden naar eigen wensen.  

De dakvloer wordt uitgevoerd als een betonnen 

kanaalplaatvloer welke wordt voorzien van  

isolatie. De onderzijde van de betonvloeren van 

de verdieping en het dak blijven onafgewerkt in 

het zicht. Eén en ander conform berekening  

constructeur. 

 

RIOLERING 

De buitenriolering van de vuilwaterafvoer (VWA) 

en de hemelwaterafvoer (HWA) van het terrein 

zal worden aangesloten op het gemeenteriool. 

De HWA-en van de platte daken worden 

inpandig gemonteerd en geïsoleerd uitgevoerd 

en lozen via een grondleiding op het oppervlak-

tewater. De binnenriolering van het optioneel te 

realiseren toilet wordt volgens de op tekening 

aangegeven positie afgedopt aangebracht. 

De rioleringsleidingen worden uitgevoerd in  

gerecycled PVC/PE. 

 

BOUWMUREN & GEVELS 

De scheidingswanden tussen de units evenals 

de binnenbladen van de buitengevels worden 

uitgevoerd in onafgewerkte kalkzandsteen lijm-

elementen. Boven de gevelkozijnen op de 1e 

verdieping wordt een houten rek getimmerd 

voorzien van gipsplaten. De gipsplaten worden 
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niet afgewerkt. Gedeeltelijk worden de  

buitengevels uitgevoerd in een geïsoleerde 

spouwmuur met halfsteens baksteen gevel-

metselwerk. De overige buitengevels worden 

uitgevoerd in sandwichpanelen met een  

totale Rc-waarde van 4,7 m²K/W. De kaders 

boven de gevelkozijnen worden uitgevoerd in 

stalen zetwerk. Eén en ander conform kleuren- 

en materialenstaat. 

 

KOZIJNEN & DEUREN 

De buitenkozijnen, -ramen en -deuren worden 

vervaardigd van hardhout onder KOMO-keur. 

De buitenkozijnen, -ramen en -deuren worden 

geleverd met een fabrieksmatig aange-

brachte grondlaag in een dekkende kleur. 

Eén en ander conform kleuren- en materialen- 

staat. In de gevelkozijnen worden ventilatie-

roosters toegepast voor een natuurlijke 

luchttoevoer. Alle draaiende delen in de  

hardhouten buitenkozijnen worden voorzien 

van veiligheidsgarnituren en veiligheids-

scharnieren (SKG**). De units worden voorzien 

van een geïsoleerde overheaddeur elektrisch 

bedienbaar inclusief 2 handzenders.  

De overheaddeur wordt uitgevoerd met  

2 ventilatieroosters. Afmeting deursparing  

overheaddeur is circa 3700x3400 mm (b*h). 

 

METAALWERKEN 

De stalen kolommen en lateien worden  

gestraald en eenmalig fabrieksmatig  

gespoten. Eventuele beschadigingen worden 

in het werk bijgewerkt, waarbij eventuele  

tintverschillen onvermijdbaar zijn. 

 

DAKCONSTRUCTIE & DAKBEDEKKINGEN 

De dakconstructie van de units wordt voorzien 

van een betonnen kanaalplaatvloer, waarop 

isolatieplaten worden aangebracht die  

worden afgewerkt met bitumineuze  

dakbedekking en een ballastlaag van grind.  

De dakconstructie heeft een Rc-waarde van 

6,3 m²K/W. In de dakranden zullen de nodige 

hemelwaterafvoeren en noodoverlopen  

worden verwerkt. Deze dakranden worden  

afgewerkt middels een dakkap/daktrim,  

één en ander conform kleuren- en materialen-

staat. 

 

TRAPPEN 

De trap van de begane grond naar de 1e  

verdieping wordt uitgevoerd als een dichte vu-

renhouten trap met bovenkwart. Langs de trap 

wordt aan de muurzijde een leuning  

aangebracht, wit gelakt. De open zijden langs 

het trapgat worden voorzien van een spijlen 

traphek. De trap wordt aangebracht op de 

hoogte van de uiteindelijke, door koper aan te 

brengen dekvloer, bij oplevering sluit de trap 

hierdoor niet aan op het vloerpeil van de  

begane grond en de verdieping. 

 

BEGLAZING & SCHILDERWERK 

Beglazing 

Alle beglazing in de buitengevel wordt  

uitgevoerd in isolerende HR++ beglazing. 

 

Schilderwerk 

De buitenkozijnen, -ramen en -deuren worden 

fabrieksmatig voorzien van 2 grondlagen en 

aan de buitenzijde 1 maal afgelakt. Binnen 

wordt geen afschilderwerk uitgevoerd. Kleur 

conform kleuren- en materialenstaat. 
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BINNENAFWERKING 

De units worden casco opgeleverd. Op de  

begane grond en de verdieping worden geen 

afwerkvloeren aangebracht. De kalkzand-

steenwanden blijven onafgewerkt. De beton- 

plafonds blijven onafgewerkt.  

De buitenkozijnen worden aan de binnenzijde 

niet afgetimmerd. Daar waar nodig wordt de 

staalconstructie brandwerend bekleed. Eén en 

ander conform opgaaf constructeur. 

 

INSTALLATIES 

Elektra 

Er wordt in iedere unit een meterkast gerea-

liseerd met een elektravoorziening van 3x25 

Ampère.De units worden standaard voorzien 

van een dubbele wandcontactdoos in de  

meterkast. Zowel op de begane grond als de 

verdieping worden twee LED armaturen met 

schakelaar aangebracht. De unit wordt tevens 

voorzien van een buitenlichtpunt. 

 

Loodgieterswerk 

In de meterkast wordt een wateraansluiting 

(1,5 m³/h) aangebracht. Ter voorkoming van 

bevriezing van de wateraansluiting zal er een 

enkele wandcontactdoos en vorstbeveiliging 

worden toegepast. De units worden voorzien 

van een handblusser. Alle overige installatie-

voorzieningen dienen door de koper in eigen 

beheer en op zijn/haar kosten te worden  

aangelegd of aangeschaft. 

 

NUTSAANSLUITINGEN 

In de meterkast wordt zowel een elektra- als 

een wateraansluiting gerealiseerd. Voor een 

eventuele glasvezel- of telefoonaansluiting  

is een loze mantelbuis in de meterkast aan-

wezig. De units worden gasloos opgeleverd. 

Glasvezel- of telefoonaansluiting evenals 

eventuele noodverlichting zijn niet in de koop-

som inbegrepen. Ook alle overige 

voorzieningen dienen door de koper in eigen 

beheer en op zijn/haar kosten te worden  

aangelegd of aangeschaft. 

 

OPTIEMOGELIJKHEDEN 

Wijzigingen en aangepaste indelingen zijn,  

zolang de voortgang van de bouw dit toelaat, 

altijd bespreekbaar. 

 

 

 

 

ALGEMEEN 

De volgende voorwaarden zijn van toepassing. 

Voorschriften van de gemeentelijke diensten 

en plaatselijke nutsbedrijven, het Bouwbesluit 

inclusief ministeriële regelingen. Ingeval enige 

bepaling in de technische omschrijving of het-

welk contractueel met kopers overeen- 

gekomen is, daarmee onverenigbaar mocht 

zijn dan wel nadeliger mocht zijn voor de koper, 

prevaleren steeds de bovengenoemde bepa-

lingen. In het geval dat er verschil tussen de 

technische omschrijving en de tekeningen 

wordt geconstateerd, prevaleert de tech-

nische omschrijving boven de tekeningen.  

Bij oplevering wordt aan de kopers een  

gebruikershandleiding met diverse tips en 

aanbevelingen overhandigd. Hierin worden  

tevens de revisietekeningen opgenomen van 

het terreinriool en de installaties in het de unit. 

Dit document dient als opleverdossier.  

Kleine en ondergeschikte en/of technisch 

noodzakelijke wijzigingen voorbehouden.
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Ontwikkeling 

Kraanvogelweg 2 

8263AA Kampen 

 

info@degilden.nl 

038-333 0111

Verkoop 

Burgwal 89 

8261 ES Kampen 

 

makelaardij.kampen@alpina.nl 

038 33 22 055

DISCLAIMER 
Deze brochure is met grote zorg samengesteld.  
Genoemde maten zijn bij benadering. 
De weergegeven perspectiefafbeeldingen en  
plattegronden zijn uitsluitend bedoeld om een globale 
impressie van het project te geven.  
Hieraan kunnen derhalve geen rechten worden  
ontleend. Hetzelfde geldt voor de situatietekeningen en 
de inrichting van de openbare ruimte. 
 
december 2025


